



Sacramento Valley Charter School December Parent Newsletter

ਪਿਆਰੇ ਮਾਪਿਓ,

ਕੋਵੀਡ -19 ਕਾਰਨ ਹੋਈ ਬੇਯਕੀਨੀ ਸਕੂਲ ਮੁੜ ਖੋਲ੍ਹਣ ਦੇ ਸਾਡੇ ਫੈਸਲੇ ਨੂੰ ਪ੍ਰਭਾਵਤ ਕਰ ਰਹੀ ਹੈ। ਬਹੁਤੀਆਂ ਕਾਉਂਟੀਆਂ ਜਾਮਨੀ ਰੰਗ ਵਿੱਚ ਹਨ ਅਤੇ ਇਸਦਾ ਅਰਥ ਹੈ ਕਿ ਹਾਲਾਤ ਆਮ ਕੰਮਕਾਜ ਲਈ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਨਹੀਂ ਹਨ। ਅਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਮਾਪਿਆਂ ਲਈ ਕੰਮ ਦੀਆਂ ਚਿੰਤਾਵਾਂ ਅਤੇ ਘਰ ਵਿੱਚ ਬੱਚਿਆਂ ਦੀ ਪੜ੍ਹਾਈ 'ਤੇ ਨਜ਼ਰ ਰੱਖਣ ਦੇ ਵਾਧੂ ਭਾਰ ਦਾ ਸਾਹਮਣਾ ਕਰਨਾ ਕਿੰਨਾ ਮੁਸ਼ਕਲ ਹੈ। ਦੂਰੀ ਸਿੱਖਿਆ ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਕਲਾਸਾਂ ਲਈ ਆਦਰਸ਼ ਬਦਲ ਨਹੀਂ ਹੋ ਸਕਦਾ। ਐਸਵੀਸੀਐਸ ਦੇ ਅਧਿਆਪਕ ਅਤੇ ਸਟਾਫ ਇਨ੍ਹਾਂ ਮੁਸ਼ਕਲ ਹਾਲਤਾਂ ਵਿੱਚ ਕੰਮ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ ਤਾਂ ਜੋ ਸਾਡੇ ਵਿਦਵਾਨਾਂ ਲਈ ਆਨ ਲਾਈਨ ਸਿੱਖਿਆ ਨੂੰ ਇਕ ਲਾਭਦਾਇਕ ਤਜਰਬਾ ਬਣਾਇਆ ਜਾ ਸਕੇ। ਸਾਡੇ ਟੀਚਿਆਂ ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ ਤੁਹਾਡੀ ਭਾਈਵਾਲੀ ਅਤੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਬਹੁਤ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਹਨ।

ਸਟੇਟ ਬੋਰਡ ਆਫ ਐਜੂਕੇਸ਼ਨ ਨੇ ਹਾਲ ਹੀ ਵਿੱਚ ਸਕੂਲ ਦੇ ਸਾਲ ਦੇ ਅਖੀਰ ਵਿੱਚ 3-8 ਗ੍ਰੇਡ ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੀ ਸਿਖਲਾਈ ਦਾ ਮੁਲਾਂਕਣ ਕਰਨ ਦੀ ਯੋਜਨਾ ਨੂੰ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦਿੱਤੀ ਹੈ। ਸਾਲ ਦੇ ਅਖੀਰ ਵਿੱਚ ਹੋਣ ਵਾਲੇ ਇਮਤਿਹਾਨ ਇਸ ਵਾਰ ਮੁਆਫ ਨਹੀਂ ਕੀਤੇ ਜਾਣਗੇ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਪਿਛਲੇ ਸਾਲ ਹੋਇਆ ਸੀ। ਸਿਰਫ ਫਰਕ ਇਹ ਹੈ ਕਿ ਅੰਗ੍ਰੇਜ਼ੀ ਤੇ ਹਿਸਾਬ ਦੇ ਇਮਤਿਹਾਨ ਆਮ ਨਾਲੋਂ ਘੱਟ ਸਵਾਲਾਂ ਵਾਲੇ ਹੋਣਗੇ। ਸਿਖਿਆ ਵਿਭਾਗ ਨੇ ਮਨਜ਼ੂਰੀ ਦਿੱਤੀ ਜੋ ਮਾਨਕੀਕ੍ਰਿਤ ਟੈਸਟਾਂ ਦੇ ਛੋਟੇ ਅਕਾਰ ਹੋਣਗੇ। ਮੁਲਾਂਕਣ ਦੂਰੀ ਸਿੱਖਿਆ ਦਾ ਜਾਇਜ਼ਾ ਲੈਣ ਅਤੇ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਰਾਜ ਤੋਂ ਫੰਡ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ।

ਸਰਦੀਆਂ ਦੇ ਬਰੇਕ ਤੋਂ ਵਾਪਸ ਆਉਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ, ਪਹਿਲੇ ਹਫ਼ਤੇ ਅੰਤਰਿਮ ਮੁਲਾਂਕਣ (ਇਮਤਿਹਾਨਾਂ) ਲਈ ਤਿਆਰੀ ਬਾਰੇ ਦੱਸਿਆ ਜਾਵੇਗਾ। ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਇਨ੍ਹਾਂ ਮੁਲਾਂਕਣਾਂ ਨੂੰ ਬਿਹਤਰ ਢੰਗ ਨਾਲ ਕਰਨ ਬਾਰੇ ਸਿਖਲਾਈ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨਗੇ। ਦੂਜੇ ਹਫ਼ਤੇ ਵਿੱਚ, ਸਾਰੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ, ਗਰੇਡ 3 ਤੋਂ 8 ਤੱਕ ਦੇ ਅੰਤਰਿਮ ਮੁਲਾਂਕਣ (ਇਮਤਿਹਾਨ) ਕਰਵਾਏ ਜਾਣਗੇ, ਅਪ੍ਰੈਲ ਦੇ ਅਖੀਰਲੇ ਹਫ਼ਤੇ ਵਿੱਚ, ਇਹਨਾਂ ਮਾਨਕੀਕ੍ਰਿਤ ਟੈਸਟਾਂ ਦੇ ਸੰਖੇਪ ਮੁਲਾਂਕਣ ਕਰਵਾਏ ਜਾਣਗੇ। ਮਾਪਿਆਂ ਦਾ ਇਹਨਾਂ ਮੁਲਾਂਕਣਾਂ ਬਾਰੇ ਵਧੇਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਲਈ ਦਫ਼ਤਰ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰਨ ਲਈ ਸਵਾਗਤ ਹੈ।

ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ ਕਿ ਐਸਵੀਸੀਐਸ ਦਾ "ਮਿਸ਼ਨ ਸਾਡੇ ਬੱਚਿਆਂ ਲਈ ਪ੍ਰੋਣਾਦਾਇਕ ਅਤੇ ਚੁਣੌਤੀਪੂਰਨ ਸਿੱਖਣ ਵਾਲਾ ਵਾਤਾਵਰਣ ਬਣਾਉਣਾ ਹੈ ਅਤੇ ਮਜ਼ਬੂਤ ਸਮਾਜਿਕ ਅਤੇ ਪਰਿਵਾਰਕ ਕਦਰਾਂ ਕੀਮਤਾਂ ਦੀ ਸੰਸਕ੍ਰਿਤੀ ਨੂੰ ਉਤਸ਼ਾਹਤ ਕਰਨਾ ਹੈ।" ਅਸੀਂ

ਐਸਵੀਸੀਐਸ ਦੇ ਮਿਸ਼ਨ ਸਟੇਟਮੈਂਟਾਂ ਦੇ ਨਜ਼ਦੀਕ ਰਹਿਣ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਵਿੱਚ ਅੰਤਰ ਲਿਆਉਣਾ ਜਾਰੀ ਰੱਖਣ ਦਾ ਸੰਕਲਪ ਲਿਆ ਹੈ।

ਤੁਹਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੇ ਗਏ ਰਿਪੋਰਟ ਕਾਰਡ ਸੰਕੇਤ ਦਿੰਦੇ ਹਨ ਕਿ ਤੁਹਾਡਾ ਵਿਦਵਾਨ 13 ਅਗਸਤ, 2020 ਤੋਂ ਸਕੂਲ ਵਿੱਚ ਕਿਵੇਂ ਤਰੱਕੀ ਕਰ ਰਿਹਾ ਸੀ। ਦੂਜਾ ਤਿਆਰੀ ਜਾਰੀ ਹੈ ਅਤੇ ਇਹ 26 ਫਰਵਰੀ, 2021 ਨੂੰ ਖਤਮ ਹੋ ਜਾਵੇਗਾ। ਜੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਪਣੇ ਵਿਦਵਾਨ ਦੀ ਕਾਰਗੁਜ਼ਾਰੀ ਬਾਰੇ ਕੋਈ ਚਿੰਤਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਸਾਡੇ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਸੰਕੋਚ ਨਾ ਕਰੋ। ਆਪਣੇ ਵਿਦਵਾਨ ਦੀ ਸਿੱਖਿਆ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਰਹੋ, ਭਾਵੇਂ ਤੁਸੀਂ ਰੁੱਝੇ ਹੋ। ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਬੱਚੇ ਦੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਵੱਡਾ ਉਸਾਰੂ ਫਰਕ ਲਿਆ ਸਕਦੇ ਹੋ।

- ਆਪਣੇ ਵਿਦਵਾਨ (ਬੱਚੇ) ਨੂੰ ਦੱਸੋ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਸਕੂਲ ਅਤੇ ਉਸਦੀ ਭਵਿੱਖ ਦੀ ਸਫਲਤਾ ਦੀ ਪਰਵਾਹ ਕਰਦੇ ਹੋ।
- ਆਪਣੇ ਵਿਦਵਾਨ ਨੂੰ ਦੱਸੋ ਕਿ ਸਕੂਲ ਦੀ ਹਾਜ਼ਰੀ, ਹੋਮਵਰਕ ਪੂਰਾ ਕਰਨਾ ਅਤੇ ਸਿਹਤਮੰਦ ਭੋਜਨ ਖਾਣਾ ਸਫਲਤਾ ਦੇ ਕੁਝ ਪੜਾਅ ਹਨ।
- ਭਵਿੱਖ ਦੇ ਟੀਚਿਆਂ ਬਾਰੇ ਆਪਣੇ ਵਿਦਵਾਨ ਨਾਲ ਨਿਯਮਿਤ ਤੌਰ ਤੇ ਗੱਲ ਕਰੋ।
- ਆਪਣੇ ਵਿਦਵਾਨ ਨਾਲ ਮਿਲ ਕੇ ਪ੍ਰਗਤੀ ਰਿਪੋਰਟਾਂ ਅਤੇ ਰਿਪੋਰਟ ਕਾਰਡਾਂ ਬਾਰੇ ਚਰਚਾ ਕਰੋ।
- ਧੱਕੇਸ਼ਾਹੀ (bullying) ਬਾਰੇ ਆਪਣੇ ਵਿਦਵਾਨ ਨਾਲ ਗੱਲ ਕਰੋ ਅਤੇ ਅਨੁਸ਼ਾਸਨ ਸੰਬੰਧੀ ਪ੍ਰਸ਼ਨਾਂ ਨੂੰ ਨਜ਼ਰਅੰਦਾਜ਼ ਨਾ ਕਰੋ।
- ਸਕੂਲ ਦੇ ਸੰਦੇਸ਼ਾਂ ਦਾ ਤੁਰੰਤ ਜਵਾਬ ਦਿਓ।
- ਸਕੂਲ ਦੇ ਸਮਾਗਮਾਂ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਰਹੋ ਅਤੇ ਅਧਿਆਪਕਾਂ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਵਿੱਚ ਰਹੋ।

ਡਾ ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ, ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ

ਦਾਨ: ਐਸਵੀਸੀਐਸ ਖਿੱਤੇ ਦੇ ਸਭ ਤੋਂ ਚੰਗੇ ਅਦਾਰਿਆਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਬਣਨ ਦੀ ਇੱਛਾ ਰੱਖਦਾ ਹੈ। ਦਾਨ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੀ ਸਹਾਇਤਾ ਉਹਨਾਂ ਬਹੁਤ ਸਾਰੀਆਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਨੂੰ ਕਵਰ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰਦੀ ਹੈ ਜੋ ਅਸੀਂ ਵਿਦਵਾਨਾਂ ਨੂੰ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦੇ ਹਾਂ। ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਐਸਵੀਸੀਐਸ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਾਂ ਦੇ ਸਮਰਥਨ ਲਈ \$ 5 /, \$ 10 /, \$ 20 ਦਾਨ ਕਰੋਗੇ? ਐਸ.ਵੀ.ਸੀ.ਐੱਸ. ਤਕਨਾਲੋਜੀ, ਸਪਲਾਈ ਅਤੇ ਹੋਰ ਬਹੁਤ ਕੁਝ ਦੇ ਖਰਚਿਆਂ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਸਹਾਇਤਾ ਲਈ ਦਾਨ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਦਾ ਹੈ।

Donate



ਸਕੂਲ ਨੂੰ ਦਿੱਤੇ ਗਏ ਦਾਨ ਟੈਕਸ-ਕਟੌਤੀ ਯੋਗ ਹੁੰਦੇ ਹਨ । ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਅੱਜ ਦਾਨ ਕਰਨ ਲਈ ਲਿੰਕ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰੋ।

ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ, ਦਫਤਰ ਨਕਦ ਅਤੇ ਚੈੱਕ ਦਾਨ ਲਈ ਰਸੀਦਾਂ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਇਲੈਕਟ੍ਰਾਨਿਕ ਦਾਨ ਲਈ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਪਣੀ ਈਮੇਲ ਵਿਚ ਇਕ ਰਸੀਦ ਮਿਲੇਗੀ। ਤੁਸੀਂ ਆਉਣ ਵਾਲੇ ਟੈਕਸ ਭਰਨ ਸਮੇਂ ਟੈਕਸ ਛੋਟ ਲਈ ਇਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ।

ਅਵਾਰਡ ਅਸੈਂਬਲੀ: ਅਗਲੀ ਐਵਾਰਡ ਅਸੈਂਬਲੀ 7 ਜਨਵਰੀ, 2021 ਨੂੰ ਹੋਵੇਗੀ। ਕਲਾਸ ਵਰਕ ਅਤੇ ਹੋਮਵਰਕ ਨਵੰਬਰ ਦੇ ਮਹੀਨੇ ਅਤੇ ਦਸੰਬਰ ਦੇ ਤਿੰਨ ਹਫ਼ਤੇ ਵਿਦਵਾਨਾਂ ਦੀ ਮਾਨਤਾ ਦਾ ਅਧਾਰ ਹੋਣਗੇ । ਮਾਪੇ ਅਧਿਆਪਕਾਂ ਦੀਆਂ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀਆਂ ਪੂਰੀਆਂ ਕਰਕੇ ਆਪਣੇ ਵਿਦਵਾਨਾਂ ਨੂੰ ਪੁਰਸਕਾਰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ ਉਤਸ਼ਾਹਤ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ । ਅਧਿਆਪਕ ਜੂਮ ਲਿੰਕ ਨੂੰ ਸਾਂਝਾ ਕਰਨਗੇ ਤਾਂ ਜੋ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਅਤੇ ਮਾਪੇ ਅਸੈਂਬਲੀ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋ ਸਕਣ । ਅਸੈਂਬਲੀ ਨੂੰ ਹੇਠਾਂ ਦਿੱਤੇ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਹੋਵੇਗੀ:

ਕੇ-ਤੀਸਰੇ @ 8:30 ਵਜੇ ਸਵੇਰੇ 4 ਤੋਂ 5 ਵੀਂ @ 9:20 ਸਵੇਰੇ 6-8 ਵਜੇ @ 10:10 ਵਜੇ

ਐਸਵੀਸੀਐਸ ਬੋਰਡ ਆਫ਼ ਡਾਇਰੈਕਟਰਜ਼: ਦਲਜੀਤ ਘੁੰਮਣ, ਸਾਲ 2015 ਤੋਂ ਇੱਕ ਮਾਣ ਵਾਲੇ ਐਸਵੀਸੀਐਸ ਮਾਪਿਆਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਹੈ, ਐਸਵੀਸੀਐਸ ਬੋਰਡ ਆਫ਼ ਡਾਇਰੈਕਟਰਜ਼ ਦੇ ਮੈਂਬਰ ਵਜੋਂ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਏ ਹੈ। ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਘੁੰਮਣ ਨੇ ਏਲਕ ਗਰੇਵ ਯੂਨੀਫਾਈਡ ਸਕੂਲ ਡਿਸਟ੍ਰਿਕਟ ਅਤੇ ਸੈਕਰਾਮੈਂਟੋ ਕਾਉਂਟੀ ਆਫਿਸ ਐਜੂਕੇਸ਼ਨ ਵਿਚ ਬੁਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਅਤੇ ਭਾਵਨਾਤਮਕ ਤੌਰ ਤੇ ਪ੍ਰੇਸ਼ਾਨ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਲਈ ਨਿਰਦੇਸ਼ਕ ਸਹਾਇਕ ਦੇ ਤੌਰ ਤੇ ਕੰਮ ਕੀਤਾ । ਲਾਅ ਸਕੂਲ ਜਾਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ, ਉਸਨੇ ਸੈਕਰਾਮੈਂਟੋ ਖੇਤਰ ਵਿਚ ਇਕ ਮਸ਼ਹੂਰ ਲਾਅ ਫਰਮ ਵਿਚ ਕੰਮ ਕਰਦਿਆਂ ਅਪਰਾਧਿਕ ਨਿਆਂ ਅਤੇ ਪੈਰਾਲੀਗਲ ਅਧਿਐਨਾਂ ਵਿਚ ਅੰਡਰਗ੍ਰੈਜੂਏਟ ਸਿੱਖਿਆ ਕੀਤੀ। ਵਰਤਮਾਨ ਵਿੱਚ, ਉਹ ਪਰਿਵਾਰਕ, ਸਿਵਲ ਅਤੇ ਅਪਰਾਧਿਕ ਕਨੂੰਨ ਲਈ ਅਟਾਰਨੀ ਵਜੋਂ ਅਭਿਆਸ ਕਰ ਰਹੀ ਹੈ। ਸ: ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਮੁੰਡੀ, ਐਸ.ਵੀ.ਸੀ.ਐੱਸ ਦੇ ਬਾਨੀ ਮੈਂਬਰਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇਕ ਸਨ, ਜੋਕਿ 2011 ਤੋਂ ਐਸ.ਵੀ.ਸੀ.ਐੱਸ. ਬੋਰਡ ਵਿਚ ਸੇਵਾ ਨਿਭਾ ਰਹੇ ਸਨ। ਬੋਰਡ ਦੇ ਇਕ ਮੈਂਬਰ ਵਜੋਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀਆਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਅਤੇ ਯੋਗਦਾਨ ਦੀ ਪਿਛਲੀ ਬੋਰਡ ਦੀ ਬੈਠਕ ਵਿਚ ਸਲਾਘਾ ਕੀਤੀ ਗਈ ਸੀ। ਸ਼੍ਰੀ ਮੁੰਡੀ ਨੇ ਆਪਣੇ ਪਰਿਵਾਰ ਅਤੇ ਕਾਰੋਬਾਰ ਵੱਲ ਵਧੇਰੇ ਧਿਆਨ ਦੇਣ ਲਈ ਬੋਰਡ ਦੀਆਂ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀਆਂ ਤੋਂ ਰਿਟਾਇਰਮੈਂਟ ਦੀ ਮੰਗ ਕੀਤੀ ਸੀ ।

ਸਪੈਲਿੰਗ ਬੀ ਸਾਡੇ ਸਕੂਲ ਵਿੱਚ ਵਿਆਪਕ ਵਰਚੁਅਲ ਸਪੈਲਿੰਗ ਬੀ 8 ਜਨਵਰੀ ਨੂੰ ਆਯੋਜਤ ਕੀਤੀ ਜਾਏਗੀ। ਕਲਾਸ ਚੈਂਪੀਅਨ ਦੀ ਚੋਣ ਸਰਦੀਆਂ ਦੇ ਬਰੇਕ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਕੀਤੀ ਜਾਏਗੀ। ਅਧਿਆਪਕ ਕਲਾਸ ਪੱਧਰ 'ਤੇ ਇਕ ਸਪੈਲਿੰਗ ਬੀ ਮੁਕਾਬਲਾ ਕਰਵਾਉਣਗੇ ਤਾਂ ਜੋ ਉਹ ਚੁਣ ਸਕਣ ਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਕਿਹੜਾ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਸਕੂਲ ਵਿਆਪਕ ਸਪੈਲਿੰਗ ਬੀ ਵਿਚ ਹਿੱਸਾ ਲਵੇਗਾ। ਇਸ



Gurjas Singh - 2019 SVCS Spelling Bee Champion

ਸਪੈਲਿੰਗ ਮੁਕਾਬਲੇ ਲਈ ਤਿਆਰੀ ਕਰਨ ਵਿਚ ਆਪਣੇ ਵਿਦਵਾਨ ਦੀ ਮਦਦ ਕਰੋ ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਅੰਗਰੇਜ਼ੀ ਹੁਨਰ ਹਾਸਲ ਕਰਨ ਅਤੇ ਦੂਜੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨਾਲ ਮੁਕਾਬਲਾ ਕਰਨ ਦਾ ਮੌਕਾ ਦਿਓ। ਮਾਪਿਆਂ ਦਾ ਇਸ ਮੁਕਾਬਲੇ ਵਿੱਚ ਸਵਾਗਤ ਹੈ।

ਵਿੰਟਰ ਬ੍ਰੈਕ ਸੋਮਵਾਰ, 21 ਦਸੰਬਰ ਨੂੰ ਅਰੰਭ ਹੋਵੇਗਾ, ਅਤੇ ਸੋਮਵਾਰ, 4 ਜਨਵਰੀ ਨੂੰ ਖਤਮ ਹੋਵੇਗਾ। ਦਸੰਬਰ ਦਾ ਮਹੀਨਾ ਦੁਨੀਆ ਭਰ ਦੇ ਜਸ਼ਨਾਂ ਲਈ ਕੇਂਦਰੀ ਹੈ : ਕ੍ਰਿਸਮਿਸ, ਹਨੂਕਾ, ਗੁਰੂ ਤੇਗ ਬਹਾਦਰ ਜੀ, ਮਾਤਾ ਗੁਜਰੀ ਅਤੇ ਗੁਰੂ ਗੋਬਿੰਦ ਸਿੰਘ ਜੀ ਦੇ ਸਾਹਿਬਜ਼ਾਦਿਆਂ ਦੇ ਸ਼ਹੀਦੀ ਦਿਹਾੜੇ । ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਹਫ਼ਤਿਆਂ ਦੌਰਾਨ ਕੋਈ ਸਕੂਲ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ। ਛੁੱਟੀਆਂ ਮੁਬਾਰਕ! ਸਕੂਲ ਮੰਗਲਵਾਰ, 5 ਜਨਵਰੀ ਨੂੰ ਆਮ ਸਮੇਂ ਤੋਂ ਮੁੜ ਤੇ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋਵੇਗਾ ।

ਵਿੰਟਰ ਸੈਲੀਬ੍ਰੇਸ਼ਨ: ਇਸ ਸਾਲ ਸਰਦੀਆਂ ਦਾ ਜਸ਼ਨ ਕੋਵਿਡ -19 ਦੇ ਕਾਰਨ ਰੱਦ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਹੈ।

ਸਰੀਰਕ ਸਿਖਿਆ: ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਇਹ ਸੁਨਿਸ਼ਚਿਤ ਕਰੋ ਕਿ ਤੁਹਾਡਾ ਬੱਚਾ ਹਰ ਰੋਜ਼ ਕਸਰਤ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ । ਸਾਰੇ ਵਿਦਵਾਨਾਂ ਤੋਂ 10 ਸਕੂਲ ਦਿਨਾਂ ਵਿੱਚ ਘੱਟੋ ਘੱਟ 200 ਮਿੰਟਾਂ ਦੀਆਂ ਸਰੀਰਕ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਵਿੱਚ ਹਿੱਸਾ ਲੈਣ ਦੀ ਉਮੀਦ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ।



2019 Winter Celebration

ਟਾਈਪਿੰਗ ਕਲੱਬ ਅਤੇ ਲਿਖਾਈ: ਜਦੋਂ ਤੋਂ ਸਮਾਰਟ ਬੈਲੈਂਸਡ ਅਸੈਸਮੈਂਟ ਲਾਗੂ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ ਸਿੱਖਿਆ ਵਿਚ ਬਹੁਤ ਤਬਦੀਲੀ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ। ਇਸਦੀ ਜਰੂਰਤ ਹੈ ਕਿ ਸਾਰੇ ਵਿਦਵਾਨ ਟਾਈਪਿੰਗ ਹੁਨਰਾਂ ਵਿੱਚ ਨਿਪੁੰਨ ਹੋਣ ਤਾਂ ਜੋ ਉਹ ਕੰਪਿਊਟਰ ਅਧਾਰਤ ਮਾਨਕੀਕ੍ਰਿਤ ਟੈਸਟਾਂ ਤੇ ਆਪਣੀ ਲਿਖਣ ਦੇ ਹੁਨਰ ਦਾ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨ ਕਰ ਸਕਣ । ਪਰ ਇਸਦਾ ਇਹ ਮਤਲਬ ਨਹੀਂ ਹੈ ਕਿ ਹੁਣ ਲਿਖਣ ਦੇ ਹੁਨਰਾਂ ਦੀ ਕੋਈ ਲੋੜ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਇਹ ਸੁਨਿਸ਼ਚਿਤ ਕਰੋ ਕਿ ਵਿਦਵਾਨ ਆਪਣੀਆਂ ਕਲਾਸਾਂ ਵਿਚ ਹੁੰਦਿਆਂ ਨੋਟ ਲੈ ਰਹੇ ਹਨ ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਦੀ ਲਿਖਤ ਵਿਵਸਥਾਯੋਗ ਅਤੇ ਅਸਾਨੀ ਨਾਲ ਸਮਝਣਯੋਗ ਹੈ। ਜੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਪਣੇ ਵਿਦਵਾਨਾਂ ਦੀ ਲਿਖਤ ਬਾਰੇ ਕੋਈ ਚਿੰਤਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਇਸ ਨੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਅਧਿਆਪਕਾਂ ਦੇ ਧਿਆਨ ਵਿੱਚ ਲਿਆਉਣ ਤੋਂ ਨਾ ਝਿਜਕੋ।

CAASPP ਟੈਸਟਿੰਗ: ਅਗਲੇ ਸਾਲ ਦੇ ਅਪਰੈਲ ਅਤੇ ਮਈ ਦੇ ਅਖੀਰਲੇ ਹਫ਼ਤੇ ਵਿੱਚ ਵਿਦਵਾਨਾਂ ਲਈ ਟੈਸਟਿੰਗ CAASPP ਸੰਮਟਿਵ ਅਤੇ ELPAC ਸੰਮਟਿਵ ਟੈਸਟਿੰਗ ਵਿੰਡੋਜ਼ ਤਹਿ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ । ਗ੍ਰੇਡ 3 ਤੋਂ 8 ਤੱਕ ਵਿਦਵਾਨਾਂ ਨੂੰ ਤਿਆਰ ਕਰਨ ਲਈ, ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਅੰਤਰਿਮ ਟੈਸਟ, ਜਨਵਰੀ 11-15 ਹੈ। ਅਧਿਆਪਕ ਸਰਦੀਆਂ ਦੇ ਬਰੇਕ ਤੋਂ ਬਾਅਦ CAASPP ਟੈਸਟਿੰਗ ਦੀ ਸਮੀਖਿਆ ਕਰਨਗੇ ਤਾਂ ਜੋ ਇਹ ਸੁਨਿਸ਼ਚਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕੇ ਕਿ ਸਾਡੇ ਵਿਦਵਾਨ ਸਮਝਦੇ ਹਨ ਕਿ ਅੰਤਰਿਮ ਟੈਸਟ ਕਿਵੇਂ ਲੈਣਾ ਹੈ।

ਸੰਭਾਵਤ ਵਿਦਿਆਰਥੀ: 2020-2021 ਸਕੂਲ ਸਾਲ ਲਈ ਸੰਭਾਵਤ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਹੁਣ ਉਡੀਕ ਸੂਚੀ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹਨ।

ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਨੂੰ ਜਾਣਦੇ ਹੋ ਜੋ ਆਪਣੇ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਸਾਡੇ ਸਕੂਲ ਵਿਚ ਦਾਖਲ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਨ, ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਸਾਡੀ ਵੈਬਸਾਈਟ 'ਤੇ [ਭਵਿੱਖ ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਫਾਰਮ](#) ਭਰੋ ਅਤੇ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰੋ. ਅਸੀਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਨਵੇਂ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਨੂੰ ਦਾਖਲ ਕਰਨ ਬਾਰੇ ਸਾਲ ਦੇ ਅੰਤ ਦੇ ਨੇੜੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰਾਂਗੇ।

ਵਾਪਿਸ ਆਉਣ ਵਾਲੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ: ਅਸੀਂ ਰਿਟਰਨਿੰਗ ਸਟੂਡੈਂਟਸ ਫਾਰਮ ਭੇਜ ਰਹੇ ਹਾਂ। ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਇਸਨੂੰ ਜਿੰਨੀ ਜਲਦੀ ਹੋ ਸਕੇ ਪੇਸ਼ ਕਰੋ ਪਰੰਤੂ ਇਸਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋਣ ਦੇ 15 ਦਿਨਾਂ ਬਾਅਦ ਨਹੀਂ। ਇੰਤਜ਼ਾਰ ਸੂਚੀ ਤਿਆਰ ਕਰਨਾ ਬਹੁਤ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਹੈ। ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਇਸਦਾ ਜਵਾਬ ਨਹੀਂ ਦਿੰਦੇ ਤਾਂ ਤੁਹਾਡਾ ਸਪਾਟ ਨਵੇਂ ਬਿਨੈਕਾਰ ਨੂੰ ਦਿੱਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਇਥੇ ਫਾਰਮ ਤਕ ਪਹੁੰਚੋ: [ਰਿਟਰਨਿੰਗ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਫਾਰਮ ਲਿੰਕ](#)

ਹਾਜ਼ਰੀ ਰਿਪੋਰਟਿੰਗ: ਰਾਜ ਦੇ ਕਾਨੂੰਨਾਂ ਦੁਆਰਾ ਦੂਰੀ ਸਿੱਖਿਆ ਲਈ ਹਾਜ਼ਰੀ ਲਾਜ਼ਮੀ ਹੈ। ਜੇ ਤੁਹਾਡੇ ਵਿਦਵਾਨ ਬਿਮਾਰੀ, ਜਾਂ ਡਾਕਟਰ ਦੀ ਮੁਲਾਕਾਤ ਕਰਕੇ ਨਹੀਂ ਆ ਰਹੇ ਹਨ ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਸਵੇਰੇ 8:30 ਵਜੇ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਦਫਤਰ ਵਿੱਚ ਗੈਰਹਾਜ਼ਰੀ ਦੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦਿਓ।

Dates to Remember

Mon-Fri
Thursday
Friday

Dec 21-Jan 4
Jan 7
Jan 8

Winter Break(No School)
Award Assembly
Spelling Bee